

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ

Департамент комунікації

вул. Богомольця, 10, Київ, 01601,
www.mvs.gov.ua

Sergiy

foi+request-7886-
056042d3@dostup.pravda.com.ua

31.12.2015 року № 142/028-2015

Про результати опрацювання
інформаційного запиту

У Національній поліції України опрацьовано Ваш інформаційний запит щодо отримання транспорту підрозділами Національної поліції, використання вітчизняного транспорту для потреб НПУ, а також щодо розміщення напису «Поліція» на однострої працівників Національної поліції України.

За результатами опрацювання та інформацією Департаменту логістики та матеріально-технічного забезпечення Національної поліції України повідомляємо, що забезпечення працівників патрульної поліції форменим одягом здійснюється за рахунок міжнародної допомоги Посольства США в Україні в рамках проекту «Створення та розвиток Патрульної служби Міністерства внутрішніх справ України» відповідно до укладеної урядами України та США угоди про допомогу в галузі правоохоронної діяльності та кримінальної юстиції від 13.08.2015 року. На даний час триває процес удосконалення однострою поліцейських та визначення місць розміщення знаків розрізнення і написів «Поліція» відповідно до описів та зразків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 823.

Упродовж 2015 року до підрозділів патрульної поліції міст Києва, Львова, Одеси та Харкова передано 348 нових автомобілів Toyota Prius, безкоштовно отриманих від Мінприроди в рамках реалізації проекту „Технічне переоснащення (заміна рухомого складу існуючих патрульних автомобілів у МВС України автомобілями з гібридною установкою)”, а також придбано 192 автомобілі Renault Dokker, 104 автомобілі Renault Duster, 25 спецавтомобілів ГАЗ-3302 «АЗУ», 20 автобусів Богдан-А22211 та 5 автобусів ВА3-А08123, які в 2016 році будуть розподілені між підрозділами головних управлінь Національної поліції залежно від їх першочергової потреби в автомобільному транспорті.

Питання щодо можливості закупівлі автотранспорту вітчизняного виробництва розглядатимуться після надання виробниками цінкових пропозицій та відповідних тактико-технічних характеристик запропонованих до придбання автомобілів, які задовольнятимуть потреби підрозділів Національної поліції та відповідатимуть сучасним умовам використання в службових цілях.

З повагою
т.в.о. директора



Я.В. Тракало